



ВЕСТНИК

Подольских коммунистов

Информационный листок коммунистов Городского округа Подольск Московской области
2 (50), апрель - июнь 2022 г.

Товарищ! Прочитай, подумай, обсуди со своими друзьями!

ОТ РЕДАКЦИИ

НЕКОТОРЫЕ СОБЫТИЯ АПРЕЛЯ-ИЮНЯ

5 мая 1818 г. родился Карл Маркс – создатель науки о развитии природы и общества, названной марксизмом. Маркс и Энгельс сформулировали необходимые условия для перехода к коммунизму: 1) производительные силы должны быть сильно развитыми; 2) при недостаточном развитии производительных сил возродится в коммунистическом обществе борьба за блага («вся старая мерзость»); 3) для победы коммунизма нужна мировая революция; 4) если же революция победит не во всемирном масштабе, то «всякое расширение общины упразднило бы местный коммунизм».

22 апреля – день рождения В.И. Ленина – создателя марксизма эпохи империализма. А поскольку эта эпоха продолжается – то современного марксизма. Вклад Ленина настолько велик, что вполне справедливо название марксизм-ленинизм для созданной Марксом науки.

Ленин дал формулировку объективного условия социалистической революции. Революция возможна в случае возникновения революционной ситуации, которая характеризуется тремя признаками: 1) невозможность для правящих классов продолжать своё господство в прежнем виде; 2) резкое обострение выше обычного нужды и бедствий народных масс; 3) значительное повышение недовольства и возмущения поведением господствующих классов, выраженное в активных революционных выступлениях и действиях народных масс. Видно, что создать революционную ситуацию может только власть. Революционная партия создать революционную ситуацию не может. Она может только её использовать. Классический пример использования революционной ситуации, созданной Временным правительством, продемонстрировали большевики под руководством Ленина в октябре 1917 г.

В апреле 1985 г. на пленуме ЦК КПСС Генеральным секретарём был избран М.С. Горбачёв, под руководством которого антипартийной группой в КПСС была организована контрреволюция в СССР. В результате контрреволюции Союз распался на составлявшие его республики, в которых произошла реставрация капитализма.

Контрреволюция показала, что Маркс и Энгельс предсказали крушение социализма в СССР, который, в соответствии с их выводами, исчез в результате «расширения общения».

Для пояснения этого вопроса постараемся понять, что же Маркс и Энгельс вкладывали в понятие «расширение общения». Почему «расширение общения» должно упразднить «местный коммунизм»? Это означает, что коммунизм проигрывает в чём-то при открытом соревновании с капитализмом. Причём это «что-то» неустранимо и поэтому необходима мировая революция, для того, чтобы никакого соревнования с капитализмом не было вообще.

Действительно это «что-то» существует и является основой коммунизма (и социализма как первой фазы коммунизма). Оно состоит в том, что коммунизм является обществом социальной справедливости. А из этого следует, что уровень жизни людей при социализме не может резко отличаться. При коммунизме принципиально нельзя быть богачом. А при капитализме – можно. Теоретически каждый может стать миллиардером. Как говорится, капитализм – общество неограниченных возможностей. Разумеется, для подавляющего большинства трудящихся мира капитала это просто красивая сказка. Но для некоторого узкого слоя трудящихся она реализуется в виде значительно более высокого уровня жизни, чем у большинства. Это управляющие высшего звена («топ-менеджеры»), известные артисты, учёные, спортсмены. Как говорят в шутку: «Что такое профессиональный футбол? Это когда 22 миллионера гоняют мячик».

Т.е. указанные категории граждан в капиталистических странах получают нетрудовые доходы. А в СССР

они получали в основном трудовые. Естественно у этих категорий возникало при сравнении с доходами их коллег на Западе в результате «общения» недовольство такой «несправедливостью». Частично такое недовольство в среде партийного руководства пытались смягчить путём выдачи пайков дефицитных товаров и низких цен в ведомственных столовых. Однако это вызывало недовольство у большинства трудящихся, кто таких пайков не получал. Т.е. строго по классикам возрождались «вся старая мерзость».

Таким образом, при строительстве социализма в условиях сосуществования с капитализмом существует объективная неустраняемая причина возникновения антисоциалистических настроений в определённых кругах интеллигенции и, что наиболее опасно, в органах власти. Однако для того, чтобы контрреволюция произошла нужны благоприятные условия. В случае СССР – это приход к власти предателя Горбачёва. Если страну возглавляют настоящие коммунисты, то контрреволюция невозможна.

Основным инструментом контрреволюции стала гласность, под которой понималось разрешение пропагандировать любые взгляды, ранее запрещённые. В результате возникли антисоциалистические движения. На прошедших в 1989 - 1990 г.г. выборах прибалтийские антисоциалистические движения победили КПСС, пришли к власти и приняли декларации о независимости. Подобные процессы шли и в РСФСР. Верховный Совет РСФСР возглавил сторонник Горбачёвской контрреволюционной перестройки Б.Н. Ельцин. 12 июня 1990 г. на первом Съезде народных депутатов РСФСР была принята Декларация о независимости РСФСР, в которой провозглашалась верховенство законов РСФСР над законами СССР. За проголосовало 907 депутатов, против – 13, воздержался – 1.

12 июня сначала праздновался как «день независимости». Правда, трудно было ответить на вопрос: «Независимость от кого»? От СССР. Но СССР почти совпал с дореволюционной Россией. Получалось, что Россия малая – РСФСР провозгласила независимость от России большой – СССР. В современной Российской Федерации 12 июня отмечается как праздник «День России». Довольно странная дата, если учесть, что Президент РФ В.В. Путин заявлял, что распад СССР – это трагедия. А вклад России в эту трагедию – праздник?

9 мая отмечалась 77 годовщина победы СССР над нацистской Германией. Президент Путин много справедливо критикует Запад за фальсификацию истории Второй мировой войны, но сам допускает искажение этой истории: в Великой Отечественной войне победил советский народ. Без всякого руководства. На параде в честь годовщины Победы мавзолеем Ленина опять был закрыт ширмой, хотя к подножию мавзолея на Параде победы в 1945 г. советские воины бросали немецкие знамёна.

6 июня – день рождения великого русского поэта А.С. Пушкина. Он также отмечается как День русского языка из-за большой заслуги Пушкина в создании литературного русского языка.

Основной бедой русского языка является заимствование слов английского языка, которые вытесняют исконно русские слова: вместо управляющего – менеджер, вместо дела – бизнес, вместо творческий – креативный, вместо щёлкнуть (компьютерной мышкой) – кликнуть. Подробно эта проблема рассмотрена ниже в статье Красавина.

22 июня 1941 г. Германия напала на СССР. Началась Великая Отечественная война. Эта дата отмечается в РФ как день памяти и скорби. Как правило, не обходится и без антисоветских выпадов. Так утверждается, что СССР проявил неготовность к войне в результате того, что Сталин якобы поверил миролюбивым заявлениям Гитлера. Он, якобы, не верил донесениям разведчиков о подготовке немцев к нападению на СССР.

Сталин, разумеется, не был столь наивен, чтобы верить Гитлеру. Он пытался выиграть время: вдруг Гитлер ввяжется в какую-нибудь авантюру. Это уже было: первоначально война должна была начаться в мае, но Германия увязла на Балканах. И в июне вполне было разумно для Гитлера разделиться с Англией, чтобы окончательно ликвидировать возможность войны на два фронта.

Критики не учитывают самое важное обстоятельство, объясняющее свехосторожное поведение Сталина. 17 апреля 1941 г. конгресс США принял решение: если Советский Союз нападёт на Германию, то Соединённые Штаты её поддержат. А это создавало угрозу войны с мощной группой стран, включающей Японию и Турцию.

Поэтому все действия руководства СССР не должны были создать такое впечатление у правящих кругов США. Отсюда постоянные призывы не поддаваться на провокацию, незначительная мобилизация и усиление приграничной группировки войск проводились скрытно уже с конца мая, а 18 июня в западные округа была послана директива о приведении войск в полную боевую готовность. Эту директиву также «забывают» упомянуть.

В этих условиях Красная Армия была обречена на оборонительные бои и отступление, чтобы всем было ясно, что войну развязала Германия. Однако та катастрофа, что произошла на Западном фронте, не должна была произойти. Дело в том, что перевес сил немцев на границе с ЗапОВО не был значительным: 50 германских дивизий против 45 советских.

Причина катастрофы по оценке Владимира Шелеста состоит в предательстве высших командиров РККА.

«По крайней мере, совершенно уверенно можно вести речь об измене командования Западного особого военного округа, который возглавлял Герой Советского Союза генерал армии Дмитрий Григорьевич Павлов».

Дело в том, что директива о приведении войск в состояние полной боевой готовности в округе выполнена не была... Генерал Павлов ПОЛНОСТЬЮ саботировал прямой приказ высшего командования.

Более того, командование ЗапОВО сделало все, чтобы предельно ослабить боеспособность войск. Авиация вместо рассредоточения по замаскированным полевым аэродромам наоборот была сосредоточена на базовых аэродромах, причем предельно близко к границе, да еще с «уплотнением» - самолеты стояли буквально крылом к крылу. Доходило до того, что в некоторых случаях с самолетов снималось оружие (якобы для того, чтобы не спровоцировать немцев)...

И уж совершенно вопиющим преступлением следует считать то, что войска в ночь на 22 июня оставались в казармах, хотя даже по распорядку мирного времени с 15 июня части должны были выведены в летние лагеря для осуществления плановой боевой учебы. В результате «мудрого» руководства Павлова вверенными ему частями Западный фронт с первых же минут войны остался без авиации и без артиллерии. 4-я армия (ее части дислоцировались в Бресте) перестала существовать как соединение практически с первыми же залпами по казармам, откуда бойцы выскакивали в одних портках...

Укрепленные районы (УРы) оказались не вооружены и не заняты войсками... В итоге произошло то, что произошло - фронт в Белоруссии рухнул, и немцы продвигались на восток колоннами ровно с той скоростью, которую позволяла развивать пропускная способность дорожной сети до тех пор, пока не вошли в соприкосновение с войсками второго стратегического эшелона (Смоленское сражение)». Там, где хотя бы частично выполнили директиву генштаба, успехи немцев были значительно меньше. А на юге Дунайская военная флотилия высадила 24-25 июня 1941 г. десант на румынском берегу Дуная.

В апреле – июне продолжалась специальная военная операция России на Украине. Основной целью этапа является освобождение республик. К июлю была освобождена почти вся ЛНР. Значительная часть ДНР ещё оккупирована ВСУ, поскольку основные усилия армии ДНР были направлены на взятие Мариуполя.

81-ая годовщина начала Великой Отечественной войны

Депутат Московской областной Думы Татьяна Евдокимовна Никитас и ветеран Великой Отечественной войны Мария Михайловна Рохлина приняли участие в памятном мероприятии к 81-й годовщине начала Великой Отечественной войны, прошедшем в Музее Победы в ночь с 21 на 22 июня.

На площади у стен музея был дан старт Всероссийской мемориальной акции «Свеча памяти», которая ежегодно проводится в День памяти и скорби.

Мероприятие началось в 22.30 с концерта Образцово-показательного оркестра войск национальной гвардии Российской Федерации. Солист Евгений Кунгуров исполнил песни, посвященные героям Великой Отечественной.

Акция «Свеча памяти» стартовала ровно в полночь. Собравшиеся на площади перед Музеем Победы почтили память погибших минутой молчания. Ветераны, почетные гости и волонтеры зажгли от Огня Памяти и Славы ровно 1418 свечей – по числу дней Великой Отечественной войны. Одновременно на фасаде Главного здания Музея Победы вспыхнула двадцатиметровая видеоинсталляция.

К сожалению, ни одного Флага Советского Союза или Знамени Победы не было вывешено на территории Музея. При попытке ветерана пройти на территорию музея со Знаменем Победы, был получен отказ под предлогом «запрета на атрибутику».

Знамя народа-победителя в современной России стало «атрибутикой»! Горько слышать и видеть, как в России, казалось бы, радеющей за патриотизм, переписывается история. Красное знамя, которым мы гордимся, становится чем-то ненужным. Но мы не позволим отгородиться от памяти! 22 июня, в День памяти и скорби, невозможно не говорить о том, что первыми на защиту Родины встали именно коммунисты, коммунисты вели в атаку. Коммунистами были маршалы Победы во главе с Г.К. Жуковым, космонавт Ю.А. Гагарин, великие ученые С.П. Королев, И.В. Курчатов, М.В. Келдыш.

Запрет на «атрибутику» выглядит особенно неприемлемым на фоне того, как российские солдаты, храбро сражающиеся с неонацизмом на Украине, поднимают Знамена Победы и красные флаги с серпом и молотом на освобожденных от бандеровцев территориях Новороссии.

Наши бойцы – это наследники отцов и дедов победителей в Великой Отечественной войне!

Ещё раз обратимся к Администрации Музея Победы с просьбой не замалчивать факты и вывешивать Знамя Победы и Флаг народа-победителя не только в тематическом зале музея, но и на территории в Дни памяти!

22 июня секретарь Подольского городского комитета КПРФ Татьяна Евдокимовна Никитас и ветеран ВОВ Мария Михайловна Рохлина привезли зажженную от Огня Памяти и Славы в Музее Победы свечу в Подольск. Оттуда, с площади Славы стартовал автопробег-эстафета по югу Подмосковья.

Ровно в 4:00 делегация коммунистов Подольского городского отделения, возглавляемая Первым секретарём Геннадием Соловьёвым, представители общественных движений «За новый социализм», «Всероссийский женский союз – Надежда России», «Союз Советских офицеров» возложили цветы к мемориалу на площади Славы. Далее автоколонна выдвинулась в Наро-Фоминск, где встретилась с ветеранами ВОВ, коммунистами, активистками Всероссийского женского союза «Надежда России». Передали свечу памяти и совместно почтили память павших в годы Великой Отечественной войны героев.

Следующей точкой стал мемориал «Рубеж обороны» в Г.о. Протвино.

В годы Великой Отечественной войны Протвино географически находился на рубеже обороны столицы нашей Родины Москвы. В 1983 году на южной окраине леса, где осенью 1941-ого сражались части 194-ой стрелковой Речицкой Краснознаменной дивизии, был торжественно открыт один из священных памятников наукограда – Мемориал «Рубеж обороны».

Мемориал – это большой архитектурный ансамбль объектов военно-исторического и героико-патриотического наследия нашей страны. Инициатором его создания был председатель городского Совета ветеранов, участник Великой Отечественной войны, полковник Хабаров Е.В.

У самого входа на мемориал находится памятная стела из красного кирпича, справа от неё в лесу чуть поодаль – восстановленная позиция стрелкового подразделения 470-ого стрелкового полка с окопами, блиндажами и перекрытой щелью.

Именно здесь Мария Михайловна Рохлина передала



протвинцам, бережно хранящим память о Великой Отечественной войне, свечу памяти.

На встрече присутствовали представители администрации и депутатского корпуса. Первый секретарь Протвинского городского отделения КПРФ Андрей Черепенников рассказал о том, что коммунисты участвуют в поисковых мероприятиях и на Рубеже постоянно заготавливают поднятых бойцов.

Общим собранием представителей партийных отделений Подольска и Протвино 22 июня 2022 года было единогласно принято решение о необходимости создания памятника коммунисту – ведущему в бой политруку, командиру, советскому ученому, исследователю, простому советскому человеку, восстановившему страну после войны.

С «Рубежа обороны» общая колонна отправилась на мемориал Воинской славы в Серпухов, где второй секретарь местного отделения Замфир Колесник из рук депутата Московской областной Думы Татьяны Никитас получил свечу памяти.

Серпуховское отделение приняло эстафету, начатую Подольским отделением. В каждом городе южного Подмосковья у подножия памятников Героям Великой Отечественной войны горит частичка Вечного Огня Памяти и Славы.

Анна Четверикова.

О методах работы КПРФ на примере работы депутата

КПРФ – оппозиционная партия. Она считает, что для улучшения жизни народа нужно существенно поменять внутреннюю политику правительства. Для этого она должна завоевать политическую власть. Но КПРФ – легальная партия. Поэтому власть она может получить только победой на выборах. Чтобы люди проголосовали за КПРФ, их нужно убедить, что КПРФ будет действовать в их интересах. В статье на примере работы первичного отделения КПРФ «Силикатная» при поддержке всего Подольского городского отделения КПРФ показано, как это можно делать.

Статья основана на моём отчёте перед жителями микр «Силикатная-1» (Ново-Сырово) и «Силикатная-2» о работе в 2021-2022 гг. в качестве депутата Совета депутатов г.о. Подольск. За этот период совместно с жителями, администрацией Г.о. Подольск решены некоторые проблемы.

Ниже для каждого направления работы даны примеры.

Что сделано по результатам запросов

Тротуар от дома № 13 по улице Быковская к стадиону МОУ СОШ № 21. (В 2020 году я обратился в администрацию с предложением строительства данного тротуара и в 2021 году тротуар сделали).

Детская площадка у КДЦ «Молодежный» и замена детских и спортивных игровых площадок на Славянском бульваре. (В декабре 2020 года, когда проходили публичные слушания по обсуждению проектов решений «О бюджете Городского округа Подольск на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» я внес предложение о проведении этих работ. В 2021 году на Славянском бульваре заменили детские и спортивные конструкции, а на территории у «Молодежного» установили детскую игровую площадку.

- Строительство тротуара от остановки «АТП-6» до остановки «Красная горка». В январе 2021 года я подготовил депутатский запрос Губернатору МО Воробьеву А.Ю. и Главе Г.о. Подольск Пестову Н.И. по поводу строительства тротуара от остановки «АТП-6» до «Красная горка». Когда пришел первый ответ, то Мосавтдор сообщила, что рассмотрит на 2023 год. Пришлось подключать обращение жителей и ходатайство от Главы Г.о. Подольск Пестова Н.И. Осенью 2021 года тротуар сделали.

По ряду проблем есть надежда на их решение.

- Ремонт асфальта, установка универсальный спортивной площадки и капитальный ремонт МОУ

СОШ № 22. На сегодняшний день есть ответы, что в этом году должны произвести ремонтные работы по замене асфальта, установить универсальную спортивную площадку, а по капитальному ремонту совместно с директором школы добиваемся включить на 2023 год.

- Благоустройство заграда ручей «Неумейка» и Березовой Рощи за 22 школой. В прошлом и в этом году на данных территориях проводили субботники, делал запрос с предложением. Вопрос остается с выделением средств на благоустройство. Переговорил с депутатом МОД Никитас Т.Е. по поводу включения данной территории в бюджетирование.

- Строительство комплексной (детской и взрослой) поликлиники. С 2019 года мной началось решение данного вопроса. За три года были подготовлены запросы, проведены встречи с разными инстанциями, в т.ч. с депутатами, Администрацией и министерством здравоохранения МО. На сегодняшний день идет согласование возможности строительства данного объекта.

Решение проблем Подольска:

- открытие культурного центра в бывшем здании Дом Книга.

- вернули пешеходный переход и установили светофор возле центрального рынка и ул. Советская.

- сохранили центральный рынок.

- помощь многодетным. С 2019 года я помогаю многодетным семьям решать вопрос с получением бесплатных земельных участков. До введения ограничений на проведения публичных акций (марта 2020 года) мы провели около 5 митингов, 3 шествия и несколько пикетов с целью решения вопроса предоставления земельных участков. После избрания депутатом помогаю через депутатские запросы, встречи с администрацией и внесения предложения в законодательные акты.

- помощь переселенцам из ветхого и аварийного жилья в новое. С 2019 года я веду это направление. После избрания в депутаты по моей инициативе была создана рабочая группа по переселению из ветхого и аварийного жилья в новое.

- Гуманитарная помощь. С июня 2014 года совместно с Подольским городским отделением КПРФ собираем помощь для Донбасса, в 2019 году для потерпевших после наводнения в Иркутской области, а с 24 февраля 2022 года открыли штаб для беженцев из Донбасса

Благотворительная помощь.

1. 5-8 января поздравил с новым годом категорию

граждан «Дети войны».

2. 6 марта совместно с членом общественной Палаты Сергеем Александровичем Чернега поздравили детей войны с 8 марта.

3. 14 марта в парке им. Виктора Талалихина принял участие в благотворительной акции по сбору средств для двух операций восстановлению слуха для Полины Кузнецовой.

5. 26 сентября передал упаковки с чаем ко Дню пожилого человека для благотворительной акции «Мы вместе!» организованная газетой Подольский рабочий. Акция прошла в Подольском Доме ветерана.

7. 8 октября передал обществу инвалидов заречного района и Совету ветеранов Ново-Сырово 25 утюгов.

8. 23 октября совместно с депутатом Московской областной Думы РФ Никитас Т.Е. передал Подольскому местному отделению «Всероссийское общество глухих» 50 сладких наборов.

- Прием избирателей.

За данный период совместно с помощниками провели 47 приемов избирателей по следующим адресам: Адрес и место приема: 1. г. Подольск, ул. Почтовая, д. 8 (МУ ДТМ СП «Молодежный»);

2. г. Подольск, проезд Авиаторов, д. 4 (Общество инвалидов);

3. г. Подольск, ул. Карла Маркса, 3/48.

4. Библиотека № 13, ул. Мира, д. 4

Разные темы

1). 09 января отправил депутатский запрос Губернатору Московской области Воробьеву А.Ю., Прокурору Московской области Забатурину С.В., Руководителю Главного управления содержания территории Московской области в ранге министра Аиповой С.З., Министерству экологии и природопользования Московской области по поводу регулярного невывоза мусора с мусорных площадках в мкр. «Силикатная-1» (Ново-Сырово) и «Силикатная-2» и всего Г.о. Подольск.

4). 2 февраля Подготовил депутатский запрос Губернатору Московской области Воробьеву А.Ю., Вице-губернатору Московской области Трескову И.Б. с требованием обязать ГБУ МО «Мосавтдор» исполнять свои обязанности по уборке тротуаров от снега на автомобильной дороге регионального значения на улицах

Продолжение на стр. 3

О методах работы КПРФ на примере работы депутата

Продолжение. Начало на стр. 2

Быковская, Профсоюзная, Подольская, Проспект Юных Ленинцев Г.о. Подольск.

7). 27 февраля совместно со своими помощниками Анной Демидовой, Кириллом Белоколотцевым, Градинаровой Альвиной, Серовым Ильей, с помощником депутата Московской областной Думы РФ Никитас Т.Е. Красавиным В.А. передали гуманитарную помощь беженцам из Донбасса, расположившимся в пионерском лагере «Мечта» городского округа Подольск.

10). 15 марта совместно с Главой Г.о. Подольск Жариковым Д.В., с директором МУП Г.о. Подольск «ДЕЗ»

Мусяченко А.Д., с директором ООО ЖЭУ «Подольск» Штанько Е. С., с Заместителем Главы Администрации по дорожно-транспортному комплексу и благоустройству Рязанцевым Р. В., с представителем Госадмтехнадзора и с другими специалистами провели обход микрорайона «Силикатная-2» Г.о. Подольск.

14). 17 апреля совместно с жителями провели субботник рядом с усадьбой «Ивановское».

24). 15 мая подготовил депутатский запрос на имя Главы Г.о. Подольск Жарикова Д.В. по поводу помощи с решением проблемы с проведением капитального ремонта усадьбы «Ивановское».

29). 3 июня совместно с помощником депутата Мо-

сковской областной Думы РФ Никитас Т.Е. с Красавиным Владимиром провели встречу с жителями Проспекта Юных Ленинцев 88А и 88Б.

31). 14 июня принял участие на выездной встрече с представителями многодетных семей, получивших земельные участки у деревни Матвеевское.

32). 13 июня пришел ответ от Главы Г.о. Подольск Жарикова Д.В. по поводу выделения средств на проектирование и строительство сетей ливневой канализации в мкр. «Силикатная-1» и мкр. «Силикатная-2» Г.о. Подольск.

Михаил Чириков.

«ОН МЕЖДУ НАМИ ЖИЛ...»

(223 года со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина)

«В России каждый писатель был воистину и резко индивидуален, но всех объединяло одно упорное стремление — понять, почувствовать, догадаться о будущем страны, о судьбе её народа, об её роли на земле».

М. Горький.

«Молодой Пушкин черпает золотым ковшом народную речь, еще не остывшую от пугачевского пожара» - писал А. Н. Толстой.

Да, именно Пушкину одним из первых было суждено стать летописцем крестьянского восстания XVIII века. Его перу принадлежит «История Пугачёва». Работая над ней, он решил одновременно создать художественное произведение об этой эпохе. Но Пушкина привлекали не только исторические деятели и факты. Давно в романе «Евгений Онегин», он размышлял о своем будущем, он написал полушутливые строки:

«Быть может, волею небес,
Я перестану быть поэтом,
В меня вселится новый бес,
... Тогда роман на старый лад
Займет веселый мой закат.
Не муки тайные злодейства
Я грозно в нем изображу,
Но просто вам перескажу
Преданья русского семейства,
Любви пленительные сны
Да нравы нашей старины».

Таким повествованием «о нравах нашей старины», но в то же время произведением на темы русской истории стала «Капитанская дочка».

Замысел повести о пугачёвской эпохе во многом объясняется общественной ситуацией тех лет в России и в Европе. Революции 1830 года в Европе привели к падению Бурбонов во Франции и независимости Бельгии, восстание в Польше изрядно сотрясло Российскую империю и вызвало сочувствие во всём мире. Одновременно по России прокатилась волна бунтов в военных поселениях, а также волнений и бунтов в связи с эпидемией холеры. В обществе, в котором события Пугачёвщины ещё были живы в памяти многих современников, заговорили об угрозе новой крестьянской войны. Пушкину, принятому на службу в министерство иностранных дел, было дозволено работать в государственные архивах, и император в феврале 1832 года лично направил поэту сборник государственных актов Российской империи, содержащих значительный свод документов петровской эпохи. Так Пушкин нашел среди прочих документов приговор Пугачёву и его сообщникам, что и послужило началом для нового произведения «Капитанская дочка».

Из неполных прожитых 38 лет почти 25 Пушкин отдал поэтическому творчеству. Эти годы не только вознесли его на вершину славы, - они придали новый облик



русской литературе, раскрыли для нее такие возможности, которые позволили ей в течение нескольких десятилетий после смерти поэта стать общепризнанной литературой мирового значения, самобытной и в то же время несущей в себе огромное общечеловеческое содержание.

Творчество Пушкина сопровождает нас на протяжении всей сознательной жизни, в том числе всех лет обучения в школе - от первого до выпускного класса.

Ещё при жизни Пушкина сложилась его репутация величайшего национального русского поэта. Пушкин рассматривается как основоположник современного русского литературного языка.

6 июня - день рождения А.С. Пушкина. Он также отмечается как День русского языка из-за большой заслуги Пушкина в создании литературного русского языка.

Основной бедой современного русского языка является заимствование слов английского языка, которые вытесняют исконно русские слова: вместо управляющего - менеджер, вместо дела - бизнес, вместо творческий - креативный, вместо щёлкнуть (компьютерной мышкой) - кликнуть, Счёт вытесненным русским словом, возможно, идёт на сотни... В последнее время слово «ложь» фактически вытеснено словом «фейк». Fake переводится как «сфабрикованный», т.е. не соответствующий действительности, т.е. лживый. Т.е. включать в русский язык слово «фейк» не нужно.

В советское время новые понятия иногда образовывались из слов русского языка. Так вместо англоязычного «геликоптера» появился «вертолёт». Игра, где мяч в ворота забрасывают руками, а не ногами называется по-английски «handball», что переводится как «ручной мяч». Именно так она и называлась в СССР. Но после контрреволюции это название сочли «вульгарным». По аналогии с футболом её можно было назвать «хандбол». Но это сочли неблагозвучным и назвали игру «гандболом». Однако в большом англо-русском словаре (70 000 слов) слова «gand» нет. Есть слово «gander» - гусак, глупец, простак. Мяч глупца получается? Или мяч гусака?

Теперь, чтобы всегда понимать «русский» текст, нужно знать английский язык на уровне, позволяющем найти в англо-русском словаре перевод непонятного слова. Но поскольку знание языков не очень модно, то, наверное, большинство не понимает иногда, о чём это им сообщают на радио и телевидении.

Нужно принять закон о защите русского языка от новояза: использования иностранных (в основном слов английского языка), вытесняющих давно употребляемые в русском языке слова. Например, «фейк» вместо «ложь», «креативный» вместо «творческий». Запретить употребление слов новояза на основных телевизионных каналах. Запрет не распространять на граждан в бытовом общении. Закон о защите русского языка предлагал Жириновский. Но тогда отношения с Западом были лучше. Теперь на фоне резкого усиления холодной войны с Западом засорение русского языка словами языка недружественного государства неуместно. Это понимают некоторые руководящие деятели России: так недавно засорение русского языка англоязычными словами осудила Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко. Поэтому вероятность принятия закона о защите русского языка повышается.

В. А. Красавин.

К вопросу о происхождении Красных Знамен

Вопрос о происхождении Красного Знамени в России является одним из наиболее сложных и запутанных в отечественной исторической науке. Окончательному его выяснению препятствует идеологический подтекст вопроса и недостаток источников.

Обычно Боевое Красное Знамя возводят к революционным знаменам, бытовавшим до 1917 г. По одной из версий, их цветовая символика вела свою преемственность от знамен Великой Французской революции.

По мнению отечественного исследователя Л.П. Зайцевой, «при выборе цвета для знамен Красной армии, очевидно, сказалось и влияние исторического опыта применения красного цвета, как наиболее активного геральдического цвета, в области вексиллологического

материала». Во-вторых, с точки зрения психологии, красный цвет одновременно и беспокойный, и символизирует мужество, энергию, решимость.

С древнейших времен красный цвет ассоциировался с кровью. Во второй половине XIX - начале XX в. интерпретация красного цвета приобрела амбивалентный характер. С одной стороны, он активно использовался в идеологической символике различных общественно-политических организаций. Французский историк Мишель Пастуро обращает внимание на то, что в период народных выступлений второй половины XIX века красный флаг становится символом единения рабочих движений и защиты прав трудящихся. С другой стороны, красный цвет отождествлялся с кровью павших революционных борцов. Символический

смысл проявился в период революционных событий в России, где красный цвет стал нарицательным. Показательно, что армия после революции 1917 г. получила название Красной.

По справедливому замечанию ряда исследователей в области психологии, «пролетарский красный» по содержанию скорее трагичен, чем радостен. Психологи подчеркивают, например, использование кумача в «ритуале похорон»

Победившая в революции партия большевиков провозглашает диктатуру пролетариата и выбирает в качестве государственного символа красный флаг. Красные Знамена становятся неотъемлемой частью советской знаменной системы.

Децюк А.Р. Канд. ист. наук.

О СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

24 февраля 2022 года Президент Российской Федерации Владимир Путин объявил о начале специальной военной операции на Донбассе. В тот же день вооруженные силы Российской Федерации нанесли массированный ракетно-артиллерийский удар по местам расположения ВСУ, скоплениям техники, аэродромам и складам с оружием. Колонны российских войск вошли на территорию Украины и заняли ряд населённых пунктов на севере, юге и востоке страны.

Параллельно военной части, в российском медиапространстве началась кампания по информационному обеспечению операции. В учебных заведениях прошли занятия по информированию школьников и студентов о целях специальной военной операции, отношению к вводимым Западом санкциям. По России прокатилась волна митингов и акций в поддержку российской армии. Почти за полгода до начала горячей фазы в России началась ликвидация, запрет на деятельность или ограничение доступа к ресурсам организаций, представлявших западную точку зрения, таких как ФБК, Мемориал, Лига избирателей, Радио Свобода, Открытая Россия, Дождь, Медуза, ОВД-инфо, Медиазона, Проект Медиа, Голос Америки. Оставшиеся средства массовой информации включились в пропаганду, обеспечивая преобладание российского государственного толкования происходящих событий, среди которых значатся защита русского населения Украины, ДНР и ЛНР, борьба с нацизмом на Украине, демилитаризация враждебного, агрессивного соседнего государства.

В левой среде СВО привела к формированию двух точек зрения, подкреплённых логическими аргументами, экономическим анализом и историческими параллелями. Одна из точек зрения говорит об империалистическом характере войны между капиталистическими странами. Согласно ей, необходимо активизировать борьбу с собственным олигархатом для завершения войны, приносящей страдания простым людям и обогащающей капиталистов. Поддержка войны недопустима. Сторонники этого взгляда обращаются к работе Ленина «Социализм и война» и проводят параллели с Первой мировой войной. Сторонники другой точки зрения считают войну вынужденной, спровоцированной, защитной со стороны России и обращают внимание на то, что речь идёт о борьбе с нацистским режимом, дискриминирующим русскоязычное население Украины, планировавшим силовое подавление народных республик с последующим окончательным решением русского вопроса на Донбассе. Историческими параллелями здесь служит Вторая мировая война, в которой социалистический СССР в союзе с капиталистическими странами сражался с

нацистской Германией, как наиболее реакционной, опасной и агрессивной силой на континенте. КПРФ официально поддержала цели денацификации, демилитаризации Украины и защиты граждан народных республик в заявлении Президиума ЦК КПРФ от 24 февраля 2022 г.

В заявлении Президиума ЦК КПРФ и последующих заявлениях Г.А. Зюганова справедливо отмечено, что Украину целенаправленно готовили для войны с Россией, накачивали специалистами и оружием. Перед началом СВО Украина не только демонстративно отвергла Минские договоренности, но начала наращивать военные удары по территориям народных республик. Россию поставили перед необходимостью применения силы. В отсутствие эффекта от дипломатических усилий, закрытие глаз на ситуацию привело к росту национализма, росту террора против населения ЛДНР со стороны киевского режима. Россия до конца выжала мирные рычаги воздействия и ничего не добились. Эта война была запланирована и срежессирована не нами. Уже после ввода российских войск были получены документы о планируемом вторжении украинских войск на территории народных республик и российского Крыма.

Сейчас уже понятно, что специальная военная операция превратилась в экономическое, идеологическое и военное противостояние западных стран с одной стороны и Китая с Россией с другой стороны. Полем вооруженного конфликта служит территория Украины, но обеспечивающие боевое столкновение экономики - это не экономики двух стран, но большей части мира. Война на Украине интересна сейчас практически всем. И США, решающим задачу оживления своей нефтедобывающей и газодобывающей отраслей на фоне роста цен на сырьё. Выбрасывающим Россию с европейского газового рынка ради своего сжиженного газа. Здесь есть интерес Европы, конвертирующей ухудшение социального положения граждан в русофобию. Интерес поставить вооружения с истекающим сроком годности на Украину, за деньги, в кредит или даже даром, всё лучше, чем заниматься их дорогостоящей утилизацией. Это и новые рабочие места на оборонных предприятиях, начавших работать на войну. Поэтому не стоит ожидать прекращения поставок оружия на Украину, это очень выгодное дело. Это война выгодна Китаю, получившему от России в достатке освободившиеся газ и нефть по спецценам. Эта война интересна и олигархам в России, растоптавшим конкурента на газовом и продовольственном мировых рынках. Нефтяному и газовому лобби, обогатившемуся на росте цен. Слишком много заинтересованных было в этом конфликте, чтобы можно было избежать его.

Надо помнить об этом, когда мы оцениваем политическую ситуацию вокруг СВО. Кто-то будет радоваться освобождению территорий, ощущая близкую победу. Но логика подсказывает, что так это не работает. Пока желание закончить войну не возникнет у центральных игроков, война будет продолжаться. А центральные игроки - это группы капиталистов в США и Европе. Сейчас украинцев вооружают в режиме нон-стоп ведущие производственные площадки мира. Оружие у них не кончится, факт. И живая сила не кончится. В сорокамиллионной стране, отформатированной нацистской пропагандой, добровольцев будет в достатке. А если они начнут заканчиваться, импорт бойцов наладят в нужных количествах. Силы, с которыми сейчас сражается Россия находятся вне территории Украины. Промышленный потенциал, с которым борется Россия - это не украинский, а западный промышленный потенциал. Информационная война, которая обеспечивает лояльность - ведётся западными центрами пропаганды. Издержки, которые при этом ложатся на рядовых украинцев, никак не затрагивают ни интересов, ни выгод бенефициаров конфликта. Поэтому война будет продолжена. Она продолжится даже если российские ВС возьмут Киев, Тернополь и Ивано-Франковск, пока издержки войны не начнут затрагивать центр принятия решений в Вашингтоне или Брюсселе.

Можно ли победить в такой войне? Это представляется весьма сложным делом. Однако проиграть в ней нельзя, поскольку проигрыш будет означать завершение русской цивилизации и разрушение российской государственности. Всё это становится понятно уже сейчас. Требуется радикальное преобразование экономики на мобилизационную, плановую модель. КПРФ уже предложила программу неотложных шагов, которые возможно провести без коренной ломки экономики. Основной посыл - отказ от либеральной идеи, наращивание государственного регулирования, социальная ориентированность экономики. Но лишь полный отказ от частной собственности может дать неисчерпаемый резерв производительных сил и средств, способный выдержать противостояние с неэффективным, паразитическим западным капиталом.

Коммунисты в данном случае являются единственной силой, ясно понимающей, что и как необходимо делать для того, чтобы выжить и укрепить даже в ходе жестокого противостояния. Возникшие обстоятельства вынуждают элиту современной России обратиться к опыту Советского Союза. Сама жизнь ставит перед Россией выбор - социализм или поражение.

Воркуев Владимир.

ЗАМЕЧАНИЯ РЕДАКТОРА К СТАТЬЕ ВОРКУЕВА

1. Подавление средств массовой информации противника является обычным приёмом холодной войны. Не только Россия, но и Запад постоянно этим занимается.

2. Занятие Ивано-Франковска означает занятие всей Украины. В этом случае война может продолжаться только как война между РФ и НАТО. Т.е. НАТО должно решиться на войну с Россией. По количеству вооружения, мобилизационному потенциалу НАТО значительно сильнее России. Правда страны НАТО, особенно наиболее воинственные прибалты и Польша, поиздержались, помогая Украине. Но остаются

ВВС США, которые, значительно превосходят Российские. Т.е. возможно, что даже против ослабленного НАТО России не выстоять. При создании такой ситуации делаются намёки о применении Россией ядерного оружия. Другой вариант: Китай понимает, что в случае разгрома России настанет его очередь, и помогает России обычными вооружениями: китайские добровольцы помогли закончить Корейскую войну 1950-1953 гг. вничью.

При сохранении невмешательства НАТО военная операция заканчивается. На Украине устанавливается пророссийская власть, выполняющая все требования

России. Возможно (с весьма малой вероятностью) даже сохранение на посту президента Зеленского: он ведь - артист и сможет сыграть роль пророссийского президента, если ему будет обеспечена безопасность.

3. Лозунг «социализм или поражение» хорош, но на переход к социализму Путин не пойдёт, поскольку достаточно введения чрезвычайного положения для частного капитала, обязывающего выполнять этот капитал госзаказ (кстати, об этом автор упоминает). А при наличии саботажа - национализация.

Е. Попов.

Адрес горкома:

г. Подольск, ул. Карла Маркса, д. 3/48,
тел: 8 (4967) 53-53-40

Официальный сайт: www.podolsk-kprf.ru,
вконтакте: http://vk.com/kprf_podolsk
(Подольское городское отделение КПРФ)

Редакционная коллегия:

Попов Евгений Борисович — главный редактор
reb0937@yandex.ru;

Чириков Михаил Андреевич — заместитель главного редактора, mishachirikov@mail.ru, тел: 8-926-284-5419,
вконтакте: <http://vk.com/mishachirikov> (Михаил Чириков);
Попов Геннадий Андреевич — технический редактор.

Тираж 999 экз. Заказ

Отпечатано в типографии ОАО
«Подольская фабрика офсетной печати»
г. Подольск, Революционный проспект, 80/42.

Подписано в печать

Распространяется бесплатно